
Kaj hoče izvršiti dr. Korošceva vlada? 
Dne 2. avgusta se je predstavila 

zbrani narodni skupščini dr. Koro
ščeva vlada. Ministrski predsednik 
g. dr. Korošec je poslancem in celot
ni javnosti podal napoved vladinega 
delovanja za bodočnost. 

Napoved naglasa, da bo dr. Koro
ščeva vlada v notranjosti vlada za
kona in reda, dela in pomirljivosti. 
Nasproti zunanjemu svetu pa vlada 
miru in prijateljstva. 

Cilji dr. Korošceve vlade v notra
njosti. 

Uvodoma povdarja napoved mar
ljivo delovanje v skupščini, ki se bo 
raztegnilo na uvedbo novega davč
nega zakona. Uživljenjen novi davč
ni zakon bode izboljšal gospodarsko 
stanje. Nadalje bo uzakonila vlada 
potom skupščine vse zakonske pred
loge, ki naj ojačijo našo zakonodajo 
in ki jih je zakonodajni odbor že iz
delal. (Več teh zakonskih predlogov 
je skupščina sprejela že pri tokrat
nem zasedenju in jih omenjamo v 
političnem pregledu.) 

Eno glavnih del dr. Korošceve vla
de bode zakon o občinah ter mestih. 
Posamezna ministrstva bodo v upra 
vi z vso marljivostjo skrbela, da se v 
najvišji meri razbremenijo osrednje 
oblasti pri poslih, ki jih morejo nižje 
instance radi poznavanja razmer bo
lje in hitreje izvrševati. Ako po ob
stoječih zakonih ne bi bilo mogoče 
zadostiti željam ljudstva, bo vlada 
predložila narodni skupščini nove 
zakonske predloge. Ker nosi ljudstvo 
velika bremena za državno upravo, 
je dolžnost, da mu da vlada dobro in 
pošteno upravo. Vlada se bo potru
dila, da državno uradništvo v svojih 
dolžnostih postopa samo po zakonu, 
in bo skrbela, da bo ljudstvu naklo
njeno in uljudno z njim. O splošnem 
slabem gospodarskem stanju, ki vla
da v celi Evropi, bo vlada pazljivo 
vodila račune in storila vse, da kmet, 
obrtnik in industrijalec dobe od dr
žavnih oblasti zaščito, podporo in 
razumevanje. Z vsemi državami bo 
vlada nadalje sklepala trgovske in 
pravne pogodbe z namenom, da olaj
ša in okrepi izvoz naših proizvodov, 
in da stopnjema odstrani nepotrebne 
ovire naši trgovini. Na srcu bo vladi 
vedno skrb za državno obrambo, da 
s tem ohrani svoji domovini potreben 
mir. 

Dr. Korošec naglasa v napovedi, da 
želi njegova vlada sodelovanje vseh 

parlamentarnih skupin in izreka 
najtežjo obsodbo nad krvavimi do^ 
godki v skupščini dne 20. junija t. 1. 
Ta prežalostni krvavi pojav pa ne 
sme biti razlog, da bi skupščina pre^ 
krnila zakonodajno delo, ki je za na
šo državo tolika potreba. Posebno ve
lika krivica je, če se cele parlahlen
tarne skupine in, kaf je še hujše, cel 
del naroda obtožuje za dela, s kateri
mi nima nič skupnega in ki ravno ta
ko obžaluje in obsoja ta dogodek, ka
kor ves kulturni svet. Tako nedo
pustno poostrovanje odnošajev ne 
more biti drugačno, kakor škodljivo. 

Parlamentarne skupine,, na kate
re se naslanja sedajna vlada, in po
samezni poslanci skupin, ki se v naši 
narodni skupščini zavedajo koristi, 
ki so nad vsemi strankarskimi in o
sebnirni interesi, želijo iskreno in to
variško, da se poslanci, ki so ostali 
izven narodne skupščine brez zadost 
nega razloga, zopet vrnejo v narodno 
skupščino na skupno zakonodajno 
delo. Narodna skupščina je edini 
kraj za reševanje vseh vprašanj, ki 
so v zvezi z narodnim in državnim 
življenjem. Kakor je za zločin z dne 
20. junija t. 1. odgovoren samo posa
meznik, ki bo za to odgovarjal pred 
sodiščem, bodo ti prvaki, ki tega ne 
uvidevajo, spoznali, da ta zločin ne 
more postati prepad med brati in ne 
sme biti ovira za delo v naši skupni 
državi. Vlada bo zelo obžalovala, če 
bi se našle tudi take stranke, ki bi, 
izkoriščajoč ta splošno obžalovan in 
žalosten dogodek, navajale množice 
na korake proti ustavi in zakonskim 
predpisom. Vlada bi ne bila samo le 
dolžna, ampak tudi voljna, da ustavi 
in zakonom vedno in proti vsakemu 
zagotovi veljavnost in spoštovanje. 

I 

Delovanje dr. Korošceve vlade na 
zunaj. 

Napoved dr. Korošceve vlade raz
vija ob koncu program, katerega se 
bo držala ta vlada glede zunanje po
litike. Ta zunanjepolitični program 
bo nadaljevanje dosedanje zunanje 
politike brez sprememb. Glavni obri
si te politike so itak znani in t i .so: 
spoštovanje in varovanje stanja, ki 
se je ustvarilo z mirovnimi pogodba
mi in krepitev dobrih odnošajev z 
vsemi državami in ustvarjanje prija 
teljskih zvez, v kolikor ne obtsojajo 
z vsemi sosednimi državami. Znani 
so napori, ki jih je naša država v tej 
smeri že storila. .Gotovo je, da iskre

no pozdravlja in da se pridruži vsa
kemu delovanju za Ustvaritev veli
kega mirovnega načrta. Vlada pozna 
iskreho ih miroljubno razpoloženje 
našega ljubdstva in popolnoma raču 
na na podporo narodnega predstav 
ništva pri njenih prizadevanjih v tej 
smerii 

Program dr. Korošceve vlade je pd 
dan in smo prepričani, da ga bo nje
gova vlada tudi izpeljala, ako bo pod 
pirana od krepke večine. 


